PROBLEMA  A

Numarul de arbori multicai distincti
Input File: A.IN

Output File: A.OUT
In general nu se poate determina traversarea in-ordine a unui arbore, atunci cind se cunoaste traversarea lui pre-ordine si post-ordine. De exemplu, toti arborii de mai jos:
    a   a   a   a

   /   /     \   \


  b   b       b   b


 /     \      /      \


c       c   c       c

au aceeasi traversare pre-ordine a b c si post-ordine c b a. Acest fenomen nu se reduce la arborii binari, ci e prezent si la arborii multicai.
Input:

Fisierul de intrare contine citeva cazuri de test. Fiecare test consista  dintr-o linie de forma  m s1 s2(separati de un spatiu), indicind ca arborele multicai are aritatea m, s1 este traversarea lui pre-ordine, iar s2 este traversarea lui post-ordine.Toate sirurile de traversare contin caractere alfabetice mici, cu  1<= m <= 20 si lungimea sirurilor  1<= |s1| = |s2| <= 26. Daca lungimea sirurilor s1 si s2 este k, sunt utilizate primele k litere mici ale alfabetului. Fisierul de intrare se termina cu o linie continid un zero.

Output:

Pentru fiecare caz de test, iesirea contine o singura linie specificind numarul de arbori multicai distincti avind aceeasi traversare pre-ordine s1 si traversare post-ordine s2 specificate in test. Toate valorile de iesire vor fi intregi pe 32-biti Pentru fiecare test se garanteaza existenta cel putin a unui arbore  satisfacind datele de intrare.
Exemplu Input 



Output pentru Exemplu Input

	2 abc cba

2 abc bca

10 abc bca

13 abejkcfghid jkebfghicda

0
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1

45
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